



TALENTOVKY NANEČISTO

Přijďte si vyzkoušet Talentovky nanečisto!

Projdete si celým přijímacím řízením talentové části.

Od odborníků dostanete zpětnou vazbu k jednotlivým částem.

Pomohou Vám s výběrem a formou odevzdání domácích prací.

kdy: **14. 1. 2025 od 8 h**

kde: **Střední umělecká škola v Liberci, s. r. o. — Sladovnická 309, 463 11 Liberec 30**

pro účast je nutná rezervace: [ZDE](#)

poplatek: **300 Kč** (v hotovosti na místě)

s sebou: **domácí práce** (tištěné, v deníku či na externím uložišti) **a chuť ukázat, co ve vás je!**

Pro rodiče bude od 9 h připraveno informační okénko k podávání přihlášek na SŠ.

Po celou dobu talentovek nanečisto bude otevřená školní kantýna.

V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obračejte na e-mail: reditelka@suslbc.cz.



TALENTOVÁ ČÁST

ateliér GRAFICKÝ DESIGN	ateliér ANIMACE	ateliér MULTIMÉDIA
KRESBA — ZÁTIŠÍ (2 hodiny) Zaměřte se na celkovou kompozici, perspektivu, stínování, detaily a texturu. Můžete použít tužku či rudku (uhel není vhodný).	KRESBA — ZÁTIŠÍ (2 hodiny) Zaměřte se na celkovou kompozici, perspektivu, stínování, detaily a texturu. Můžete použít tužku či rudku (uhel není vhodný).	FOTOGRAFICKÉ ZÁTIŠÍ (2 hodiny) Zaměřte se na celkovou kompozici, perspektivu, pozadí, osvětlení, detaily a texturu. Pro vyfocení zátiší budete mít k dispozici telefon.
KREATIVNÍ ZADÁNÍ (2 hodiny) Buďte kreativní! Fantazie nezná hranic!	KREATIVNÍ ZADÁNÍ (2 hodiny) Buďte kreativní! Fantazie nezná hranic!	KREATIVNÍ ZADÁNÍ (2 hodiny) Buďte kreativní! Fantazie nezná hranic!
ROZHOVOR (10 minut) Budeme s vámi vést krátký rozhovor, abychom lépe poznali vaše motivace, zájmy a plány v oblasti umělecké tvorby. Rádi bychom zjistili, jakým směrem se chcete ve své tvorbě ubírat a jaké jsou vaše dlouhodobé cíle.	ROZHOVOR (10 minut) Budeme s vámi vést krátký rozhovor, abychom lépe poznali vaše motivace, zájmy a plány v oblasti umělecké tvorby. Rádi bychom zjistili, jakým směrem se chcete ve své tvorbě ubírat a jaké jsou vaše dlouhodobé cíle.	ROZHOVOR (10 minut) Budeme s vámi vést krátký rozhovor, abychom lépe poznali vaše motivace, zájmy a plány v oblasti umělecké tvorby. Rádi bychom zjistili, jakým směrem se chcete ve své tvorbě ubírat a jaké jsou vaše dlouhodobé cíle.
PORTFOLIO — DOMÁCÍ PRÁCE (minimálně 10 kusů) Portfolio by mělo obsahovat vaše dosavadní výtvarné práce, ať už jsou to kresby, digitální ilustrace, plakáty nebo jiné. Portfolio musí obsahovat: minimálně 10 vlastních výtvarných prací Digitální práce nad rámec zadaného portfolia lze prezentovat z dodaných souborů z vlastního externího úložiště.	PORTFOLIO — DOMÁCÍ PRÁCE (minimálně 10 kusů) Portfolio by mělo obsahovat vaše dosavadní výtvarné práce, ať už jsou to kresby, digitální ilustrace, plakáty nebo jiné. Portfolio musí obsahovat: 1 komiks na vlastní téma <ul style="list-style-type: none">• originál, nikoli vytištěný• počet oken 9–15• formát A3 minimálně 9 vlastních výtvarných prací Digitální práce nad rámec zadaného portfolia lze prezentovat z dodaných souborů z vlastního externího úložiště.	PORTFOLIO — DOMÁCÍ PRÁCE (minimálně 12 kusů) Portfolio musí obsahovat fotografické práce na téma: portrét <ul style="list-style-type: none">• v počtu 3 kusů• minimální formát A4 krajina <ul style="list-style-type: none">• v počtu 3 kusů• minimální formát A4 volné téma <ul style="list-style-type: none">• v minimálním počtu 6 kusů• minimální formát A4 Portfolia budou akceptována pouze v tištěné podobě.

Těšíme se na Vás!